
  Με έντονο προβληματισμό, μεγάλη ανησυχία αλλά και απογοήτευση ως γονείς παρακολουθούμε
τις νομοθετικές πρωτοβουλίες της κυβέρνησης για την ίδρυση μη κρατικών-ιδιωτικών
πανεπιστημίων.
  Κύριο μέλημα μας, ως γονείς είναι να κατορθώσουν τα παιδιά μας εκτός από σωστοί πολίτες να
αποκτήσουν ουσιαστική και ολοκληρωμένη μόρφωση, να αποκτήσουν δεξιότητες και άλλα
προσόντα ώστε να μπορέσουν να εξελιχθούν σε παραγωγικούς ενήλικες και να προσφέρουν το
καλύτερο στην κοινωνία και στους συνανθρώπους τους.
  Δυστυχώς, το νομοσχέδιο αυτό δεν έρχεται να λύσει κανένα από τα μεγάλα προβλήματα
της εκπαίδευσης που βασανίζουν χιλιάδες μαθητές και εμάς ως γονείς τους , ΕΒΕ, τράπεζα
θεμάτων και πολλά άλλα προβλήματα , όπως προσπαθούν να μας πείσουν! 

Δε θα αναβαθμίσει την ανώτατη εκπαίδευση. 
Δε θα απαλλάξει εμάς ως γονείς από το τεράστιο κόστος που επωμιζόμαστε για να
στηρίξουμε τα παιδιά μας στην προσπάθειά τους να εισαχθούν στην Ανώτατη Εκπαίδευση. 
Δε θα αναβαθμίσει  το επίπεδο της παρεχόμενης εκπαίδευσης των δημόσιων πανεπιστημίων

  επειδή θα συνυπάρχουν με τα ιδιωτικά.  Το αντίθετο ,ίσως είναι πιο πιθανό να γίνει όπως
άλλωστε και σε άλλους τομείς. 

Δε θα εξασφαλίσει το εργασιακό μέλλον χιλιάδων παιδιών που δεν καταφέρνουν να
περάσουν σε ένα πανεπιστήμιο στη χώρα μας. Αντίθετα, σε λίγα χρόνια, χιλιάδες απόφοιτοι με
παραπλήσια πτυχία θα κονταροχτυπιούνται για μια θέση εργασίας.
   Ποιος πραγματικά θα κερδίσει από όλα αυτά;
Όχι η παρεχόμενη γνώση, όχι οι χιλιάδες μαθητές και οι οικογένειές τους που δίνουν ένα
καθημερινό αγώνα για να επιτύχουν στις πανελλήνιες, ούτε και οι οικογένειες αυτών που, αν
καταφέρουν, θα χρυσοπληρώσουν για να πάρουν ένα πτυχίο ισάξιο με το πτυχίο που δίνουν
σήμερα τα δημόσια πανεπιστήμια.
  Για εμάς δεν αποτελεί αναχρονισμός η ενίσχυση και αναβάθμιση του δημόσιου πανεπιστημίου.
Αναχρονισμός είναι να σπουδάζει όποιος έχει χρήματα και οι υπόλοιποι
ότι περισσεύει.
 Παλεύουμε για ενίσχυση του δημόσιου και δωρεάν σχολείου, παλεύουμε για ένα
σχολείο που θα μορφώνει και δεν θα εξοντώνει, για αποκλειστικά δημόσιο,, πραγματικά δωρεάν
Πανεπιστήμιο, που θα διασφαλίζει υψηλού επιπέδου σπουδές και θα ενσωματώνει στο πτυχίο τη
δυνατότητα πλήρους πρόσβασης στο επάγγελμα.
 Η Ελληνική Πολιτεία, θα πρέπει να μεριμνήσει για την στήριξη των Δημόσιων Πανεπιστημίων και
ιδιαίτερα των Περιφερειακών, με περισσότερους πόρους, μεγαλύτερη αυτονομία και ευελιξία,
διεθνείς συνεργασίες και περισσότερες σύγχρονες δομές φιλοξενίας και σίτισης φοιτητών, ώστε
να συνεχίσουν να διαδραματίζουν το καθοριστικό ρόλο τους. 

 
Ενώνουμε τις φωνές μας με τους δεκάδες φοιτητικούς συλλόγους, σωματεία

εκπαιδευτικών για να μην κατατεθεί και να μην ψηφιστεί το κυβερνητικό νομοσχέδιο.

      

ΓΙΑ ΤΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ
 ΓΙΑ ΤΑ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ

Για το Δ.Σ.
Η Πρόεδρος                                                                      Η Γεν. Γραμματέας 

    Ελένη Μπεχλιούλη                                               Δώρα Κουβελιώτη Θεοδωροπούλου  


